



В Череповецком районе рецидивист, применивший насилие к полицейскому, осужден к лишению свободы



Собранные Череповецким межрайонным следственным отделом СУ СКР по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора по уголовному делу о преступлениях, предусмотренных ст.319 и ч.1 ст. 318 УК РФ (оскорбление и применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в августе 2023 года на улице в деревне Ясная Поляна Череповецкого района 35-летний приезжий находился в состоянии алкогольного опьянения и нарушал общественный порядок. Когда наряд патрульно-постовой службы решил пресечь проступок и доставить правонарушителя в отдел полиции, тот проявил насилие. Сопrotивляясь посадке в служебный автомобиль, мужчина в присутствии посторонних



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

граждан высказывал нецензурную брань в адрес одного из полицейских и нанес удары ногой, причинив тому физическую боль.

Суд учел, что ранее обвиняемый был судим за незаконный оборот наркотиков, и назначил ему наказание в виде 2 лет 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1870117>